



# ОБЩИНА БРУСАРЦИ

3680 гр. БРУСАРЦИ, ул. „Георги Димитров“ № 85, тел. 09783 / 22-11, факс. 09783 / 29-11,  
www.brusartsi.com, e-mail: brusartsi\_adm@abv.bg

---

Изх. № ПС-15/30.11.2016г.

## ДО ЗАИНТЕРЕСОВАНИТЕ КАНДИДАТИ

Относно: Обществена поръчка с предмет: „Избор на изпълнител на СМР по проект: Водоснабдяване с. Дъбова Махала, общ. Брусарци, подобект: вътрешна водопроводна мрежа”

Уважаеми дами и господа,

От заинтересован кандидат са постъпили запитвания на 30.11.2016г. относно разяснения по документацията за участие:

### ВЪПРОС № 1:

В документацията за участие, Раздел II "Изисквания към участниците", т.1.15 и т.1.16 гласят: "1.15. Участниците – български лица, следва да представят с офертата си копие от удостоверения за вписване в Централния професионален регистър на строителя, съгласно Закона за камарата на строителите за четвърта група, първа категория строежи, ведно с талоните към тях. Когато участникът е обединение, изискването се отнася поне за един от съдружниците в обединението, като останалите участници трябва да имат регистрация в ЦПРС за съответната група и категория в зависимост от дейностите, които ще изпълняват. В случай на подизпълнител, същият трябва да има регистрация в ЦПРС за съответната група и категория в зависимост от дейностите, които ще изпълнява; 1.16. Участниците – чуждестранни лица, представят удостоверение за вписване в Централния професионален регистър на строителя, съгласно Закона за камарата на строителите – четвърта група, първа категория строежи, ведно с талони към тях, преди сключване на договора за възлагане на обществена поръчка. Вписването в съответен регистър на държава - членка на Европейския съюз, или на друга държава - страна по Споразумението за Европейското икономическо пространство, има силата на вписване в Централния професионален регистър на строителя за обхвата на дейностите, еквивалентен на първа категория строежи съгласно Наредба №1 от 30.07.2003 год. за номенклатурата на видовете строежи.", но в обявлението за обществената поръчка не е посочено като изискване.

Моля, за Вашето разяснение и отговор на въпрос: Задължителни ли са изискванията, относно вписване в ЦПРС за четвърта група, първа категория строежи?

**ОТГОВОР №1:** Всички участници следва се съобразят с поставените изисквания, относно регистрация в Централния професионален регистър на строителите, а именно: Участниците – български лица, следва да представят с офертата си копие от удостоверения за вписване в Централния професионален регистър на строителя, съгласно Закона за камарата на строителите за четвърта група, първа категория строежи, ведно с талоните към тях. Когато участникът е обединение, изискването се отнася поне за един от съдружниците в обединението, като останалите участници трябва да имат регистрация в ЦПРС за съответната група и категория в зависимост от дейностите, които ще изпълняват. В случай на подизпълнител, същият трябва да има регистрация в ЦПРС за съответната група и категория в зависимост от дейностите, които ще изпълнява. Участниците – чуждестранни лица, представят удостоверение за вписване в Централния професионален регистър на строителя, съгласно Закона за камарата на строителите – четвърта група, първа категория строежи, ведно с талони към тях, преди сключване на договора

за възлагане на обществена поръчка. Вписването в съответен регистър на държава - членка на Европейския съюз, или на друга държава - страна по Споразумението за Европейското икономическо пространство, има силата на вписване в Централния професионален регистър на строителя за обхвата на дейностите, еквивалентен на първа категория строежи съгласно Наредба №1 от 30.07.2003 год. за номенклатурата на видовете строежи.

### **ВЪПРОС № 2.**

В документацията за участие, Раздел I "Общи условия", т.1.5 гласи: "Прогнозната стойност на поръчката е 1 078 657,88 лв. (един милион седемдесет и осем хиляди шестстотин петдесет и седем лева и осемдесет и осем стотинки) без вкл. ДДС", също така в част "Съдържание на плик "Предлагани ценови параметри"" е посочено: "Ценовото предложение на участниците не може да надхвърля 1 078 657.88 лв. без вкл. ДДС", а в обявлението за обществената поръчка Раздел II.1.5 Прогнозна обща стойност без ДДС е: 1 078 657 лева.

Моля, за Вашето разяснение и отговор на въпрос: Каква е прогнозната стойност, с която трябва да се съобразят участниците?

**ОТГОВОР № 2:** Прогнозната стойност на поръчката, с която трябва да се съобразят участниците при изтогвяне на ценовите си предложения е: 1 078 657 лева без ДДС. Ценово предложение на участник надхвърлящо 1 078 657 лева без ДДС ще доведе до неговото отстраняване.

**ВЪЗЛОЖИТЕЛ:**

**НАТАША МИХАЙЛОВА**  
*Кмет на Община Брусарци*

